
IČO: DIČ:

Ku dňu: . .

Úč POD 3-01

Poznámky

Všeobecné údaje

Poznámky k mikro účtovnej závierke za rok

Článok I

o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov 

určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre mikro účtovné jednotky v znení neskorších predpisov

(ostatná novela č.MF/18008/2014-74 – FS č.10/2014)

zostavené podľa Opatrenia Ministerstva financií SR č.MF/15464/2013-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 
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1 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Poznámky

Úč POD 3-01

Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o 
počte zamestnancov Bežné účtovné obdobie Bezprostredne 

predchádzajúce obdobie
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	A4_Text: Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

Účtovná závierka je zostavená tak, že za rok 2025 pokračovala vo svojej činnosti a aj naďalej bude.
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	A6_Text: V roku 2025 nebol nadobudnutý majetok, preto nebol zostavený odpisový plán.
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	A7_Nadpis: A7 - 4. Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód
	A7_Text: V roku 2024 sa nevyskytli žiadne okolnosti alebo významné zmeny účtovných metód a ich vplyv na finančnú hodnotu majetku.











	A8_Nadpis: A8 - 5. Informácie o dotáciách
	A8_Text: Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve:

Spoločnosť v roku 2025 nežiadala o poskytnutie dotácií na prevádzkovú činnosť.











	A9_Nadpis: A9 - 6. Informácie o účtovaní významných opráv chýb
	A9_Text: Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých  účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo neuhradenú stratu minulých rokov, súčasne sa môže uviesť aj účtovanie nevýznamných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia:

V roku 2025 sa nevyskytlo žiadne významné účtovanie opráv chýb, ktoré by mali vplyv na nerozdelený zisk alebo stratu minulých rokov alebo hospodárskeho výsledku bežného obdobia.
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	C3-2_Text: V roku 2025 sa nevyskytli také účtovné prípady.
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	C3-5_Nadpis: Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky
	C3-5_Text: V roku 2025 nenastali prípady pre tento oddiel.
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